



## ΤΕΛΙΚΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΟΛΟΙ Η ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΟΙ

**Σιγά** να μην έλεγε «ΟΧΙ» στα \$80.000 κολλαριστά κιλάρικα των Σκοπιανών της Μελβούρνης ο Μπράνκο Κουλίνα. Απλά στα μέσα της αγωνιστικής περιόδου το έπαιξε- ως συνήθως άλλωστε- φεύγω κάθομαι, απλά για να φανεί δύσκολος. Όμως.. να το λέμε κι αυτό, τα κατάφερε πολύ καλά ο κροάτης την χρονιά αυτή. Πήρε μια γειτονική ομαδούλα ο Μπράνκο και κατάφερε να την απογειώσει μέχρι και τον τελικό της περασμένης Κυριακής. Εκεί φυσικά τον περίμενε ο πρωταθλητής των τίτλων, Μπράιαν Μπράουν τον έστειλε αδιάβαστο.

**Ένα** ακόμη πρωτάθλημα, μια ακόμη κούπα για τον στρουμπουλό Σκοτσέζο τεχνικό του Μπόνιρινγκ στα τόσα... «Έχω χάσει τον λογαριασμό» δήλωσε στον υπογράφοινα απαντώντας σε σχετική ερώτηση, κλείνοντάς του πονηρά το μάτι. Στην ερώτηση «Αν θα συνεχίσει και του χρόνου με τους Λευκούς Αετούς» απάντησε χωρίς χρονοτριβή.. «Αν το ζητήσει ο πρόεδρος, δεν θα του χαλάσω το χατίρι»



**Κουλίνα** και Μπράουν και του χρόνου συνεχίζουν στους ίδιους πάγκους. Αυτό είναι σίγουρο και διπλοτριπλοεξακριβωμένο. Στο Ροκντάιλ ο πρώτος, στο Μπόνιρινγκ ο δεύτερος. Καλό για το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Τι μόνο καλό, τρικάλο!! Μεγάλη

υπόθεση που οι δυο αυτοί εξαιρετικοί προπονητές συνεχίζουν και το 2014 να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ. **Μαζί** με Μπράνκο και Μπράιαν, συνεχίζουν και το 2014, ο Μαρκ Ρούνταν στον πάγκο των Κροατών του Σίδνεϊ, ο Γκραντ Λι στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ο Ρόμπι Στάντον στον πάγκο των Σαρκς, ο Γκρεκ Μίντγκλι στο πάγκο του Μένλι, ο Μπεν Ντεχάν στον πάγκο των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν και ο Μαρκ Κρίτεντεν στον πάγκο του Μπλακτάουν Σίτι...

**Δεν** γνωρίζουμε, αλλά οσονούπω θα μάθουμε, τους τεχνικούς που θα καθίσουν ή όχι στους πάγκους της ΑΠΙΑ, του Μαρκόνι, του Σέντραλ Κόστ και των Λύκων του Σάουθ Κόστ. Που ξέρεις όμως, μπορεί και στις ομάδες αυτές, να καθίσουν οι ίδιοι ποινοί που κάθισαν και το 2013. Σε κάποιον από τους πάγκους Μαρκόνι, ΑΠΙΑ ίσως δούμε δύο γνωστά μας ονόματα, αλλά ως συνθηζούμε, ονόματα δεν λέμε, υπολήψεις δεν θίγουμε..



## Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ...

*Στην αυριανή έκδοση του αθλητικού μας magazine, ο αμυντικός ογκόλιθος του Σάθερλαντ Σαρκς, μιλάει για όλους για όλα, αλλά και για τις \$60.000 που του έφαγαν στην Κύπρο τα πατριωτάκια του.*

